

## 深大新闻

- 深大概况
- 招生就业
- 院系设置
- 组织机构
- 图书馆
- 深大新闻
- 通知公告
- 教育教学

### 深大讲坛第三十七讲:尹晓煌讨论软实力与全球化问题

发布时间：2015-03-20

3月19日下午，新学期第一次深大讲坛开讲，哈佛博士、美国西方学院院长顾问、系主任、终身教授尹晓煌在办公楼会议室201带来最新研究成果——“软实力与全球化：兼论人文和社会科学研究新趋势”，我校副校长李凤亮出席致辞并向来宾赠送“深大讲坛”纪念牌。



院系设置

#### 组织机构



图书馆

尹晓煌从人文与社科研究背景引起文化软实力与当代跨文化的议题，与在座师生讨论在全球化浪潮下人文社会科学的演变。尹晓煌概述“美国例外论”及相对的“东方主义”，并从1990年代开始细数人文与社科新发展的主要观点及流派，并在最后提出疑问：“什么是可持续性发展，什么是硬实力与软实力”。软实力之构成，分几个不同层次：核心为价值体系，如意识形态、辨别判断力、宗教信仰；中层为维护核心价值之管理、法制观念；表面则为传播核心价值影响之通俗文化、流行艺术、生活习俗等。尹晓煌认为，中国软实力及其国际影响，仍远远落后于其经济实力。形

#### 深大概况

- 学校简介
- 现任领导
- 校园规划
- 校园地图
- 校园风光
- 校历
- 出版刊物

#### 招生就业

- 本科生
- 研究生
- 联合培养博士
- 联合办学
- 留学生
- 继续教育
- 毕业生就业

#### 院系设置

- 学院设置
- 学部设置
- 教学科研辅助部门
- 科研机构（部分）

#### 组织机构

- 党群部门
- 行政部门
- 教授委员会
- 其他

#### 图书馆

- 馆藏资料
- 数据库
- 电子图书
- 荔园讲坛
- 开放时间
- 我的图书馆

#### 校友会

- 校友新闻
- 校友风采
- 教育发展基金会
- 在线捐赠
- 重要导航**
- 招标采购
- 人才招聘

#### 国际交流

- 国际、港澳台
- 留学生教育
- 学生境外交流
- 联合办学